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2. Si x est le nombre de spectacles auxquels Marc assiste durant la saison, écrire,
enfonction de x, P(X), Pp(x) et Pc(x), le prix que devrait payer Marc, suivant
le tarif utlisé.

3. Parmi ces trois fonctions y a-t-il une fon

n linéaire? Si oui laquelle?
4. Dans I'annexe 2, qui sera a remettre avec votre copie, on a tracé les représen-

tations graphiques (T) et (Tc) des fonctions Py et Pc. Tracer lareprésentation
graphique (T) de la fonction Py dans le repére de l'annexe 2.

Si on dispose de 100€, lire graphiquement le nombre de spectacles auxquels
on peut assister ave le tarif C (laisser apparaitre les tracés sur le graphique).

6. Retrouver graphiquement e tarif le plus intéressant pour voir huit spectacles.
7. Résoudre l'inéquation : 19x> 6x+75.

En déduire le nombre de spectacles pour lequel le tarif B est plus intéressant
quele tarif C.
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Les solutions de I'inéqua-
tion —2x+5 > 7 sont les
nombres x tels que :
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La représentation | Soltions solutions|

graphique des solu-
tions de I'inéquation
7x—5<4x+1lest:

0 2 0 2
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Lenombre 1 est solution de
Tinéquation :

4x-3>7

—2x+1<-3

5x+3<9
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x désigne un nombre. Une solution de I
équation 2x—5 < 1 est:

10





image5.png
Pour la saison 2008-2009, le théatre « MODECIA » propose les tarifs suivants :

~ Tarif A+ 150 € la carte permettant d'assister a tous les spectacles.

~ Tarif B : 75 € 'abonnement pour la saison qui permet d'acheter une place
pour6 €.

~ Tarif C: 19.€ la place « plein tarif .

1. Compléter le tableau suivant:
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